



ISO 9001

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TOPLIȚA  
Bd. N. BĂLCESCU NR. 14  
Tel/Fax: 0266341871 / 0266341772  
E-mail: secretariat@primariatoplita.ro  
www.primariatoplita.ro



ISO 14001



## PROCES - VERBAL Nr. 23/11.10.2024

Încheiat azi, 11.10.2024, ora 12<sup>00</sup>, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Toplița, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 957/10.10.2024.

**DI. Bodor Attila Bela**, viceprimarul municipiului Toplița face apelul nominal și se constată că sunt prezenți 15 consilieri din totalul de 17 validați, lipsește: Borș Andra Ramona și Ferencz Vlăduț Ionel.  
La ședință participă online: Tudor Ionela, Man Călin Constantin și Vodă Marc Ioan Andrei.

Supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care este inclus 2 (două) proiecte de hotărâre care este aprobat în unanimitate de voturi (15) de către Consiliul Local al municipiului Toplița.

În continuare are cuvântul domnul Buzilă Victor Sebastian, președintele de ședință.

**1. Proiect de hotărâre privind alipirea unor imobile - teren și construcții - aparținând domeniului public al Municipiului Toplița, situate în Municipiul Toplița, str. Sportivilor nr. 50, respectiv str. Mioriței și efectuarea operațiunilor notariale necesare.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 15 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 131/2024**.

**2. Proiect de hotărâre privind depunerea și implementarea etapei a II-a a proiectului cu titlul: „Modernizare drum județean DJ 174A - Bilbor – km 20+000 – 23+423 - DJ 174C - lim. jud. Suceava km 5+000 – 11+197 ”, pe sectorul km 5+000 – 11+197”, în cadrul Programului Regional Centru 2021-2027 și asigurarea cheltuielilor legate de proiect, în scopul finalizării integrale.**

**Domnul consilier Szabo Coloman Emeric** - Dacă vreți să-mi explicați. Despre ce este vorba, că ați zis niște cuvinte frumoase. E vorba de drumul de la Bilbor spre Glodu?

**Domnul consilier Buzilă Victor Sebastian – Președintele ședinței** – Da, e un proiect al Consiliului Județean.

**Domnul consilier Szabo Coloman Emeric** - Deci se lărgeste în comuna Bilbor drumul respectiv.

**Domnul Ciobanu Mihai Iulian – Secretar General** - Probabil că nu vă mai amintiți, dar dacă lecturați documentele suport, o să observați că în 2018 am intrat într-un parteneriat cu Consiliul Județean și UAT Bilbor. Într-adevăr, în momentul de față obiectul proiectului de pe ordinea de zi este un segment de drum care este neasfaltat, de la ieșirea din Bilbor către limita de județ cu județul învecinat, Suceava și asta se încearcă în momentul de față terminarea proiectului, în sensul de a fi și acel segment de drum reabilitat pe etapa a II-a Depuneri și implementare etapa a II-a a proiectului.

**Domnul consilier Buzilă Victor Sebastian – Președintele ședinței** – Sunt două porțiuni dincolo de Bilbor, o porțiune neasfaltată undeva mai jos și una chiar în vârf, care inițial n-a fost prinsă în proiectul inițial, pentru că se credea că e la Suceava, dar nu era la Suceava, e la Harghita și atunci trebuia asfaltată și cea din vârf.

**Domnul consilier Szabo Coloman Emeric** - În comuna Bilbor drumul este foarte îngust, deci o singură bandă, circulație mare, pe acela foarte greu o să fie de executat, că dacă se deschide drumul propriu-zis, face și cei de la Glodu de la Suceava, nu știu cum o să încapă mașinile în Bilbor. Știți dumneavoastră, de la Izvor de jos până până când se lărgeste drumul. Deci asta este o problemă foarte mare pentru comuna Bilbor, care este în județul nostru. Dacă s-a studiat partea asta a drumului.

**Domnul consilier Negrea Gheorghe Alin** - Nu face obiectul hotărârii deciziile astea, așa că noi suntem în parteneriat. Din câte am văzut eu, costuri suplimentare pentru UAT Toplița nu există, deci implicarea noastră este simplă, o procedură pe care trebuie să o îndeplinim, să trecem la vot.

**Domnul consilier Buzilă Victor Sebastian – Președintele ședinței** – Da, aveți dreptate. Da, într-adevăr, și drumul e îngust, dar e un proiect al Consiliului Județean. Trebuie finalizat așa cum e.

Noi suntem doar parteneri aici și trebuie să votăm proiectul ăsta.

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 15 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 132/2024**.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Buzilă Victor Sebastian declară lucrările acestei ședințe, închise.

Anexăm **în original** CD cu înregistrarea ședinței Consiliului Local al municipiului Toplița din data de **11.10.2024 – ora 12.00**.

Toplița, la 11.10.2024.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,  
CONSILIER – BUZILĂ VICTOR SEBASTIAN

SECRETAR GENERAL UAT,  
CIOBANU MIHAI - IULIAN